
Міжнародна наукова конференція 

«Стратегії партнерства і співробітництва у контексті актуальних проблем 

всесвітньої історії та міжнародних відносин» 

 

 
Вступне слово директора Інституту всесвітньої історії НАН України 

доктора історичних наук, професора А.І. Кудряченка 
 

31 березня 2015 року в Інституті всесвітньої історії НАН України 

відбулася міжнародна наукова конференція під назвою «Cтратегії 

партнерства і співробітництва у контексті актуальних проблем 

всесвітньої історії та міжнародних відносин». У заході взяли участь 

провідні науковці, а також представники дипломатичних місій іноземних 

держав в Україні. 

У своєму вступному слові директор Інституту всесвітньої історії НАН 

України доктор історичних наук, професор Андрій Іванович Кудряченко 

зосередив увагу учасників конференції на значущості політики партнерства 

та співробітництва у ХХІ столітті. Він також зазначив, що сучасній системі 

міжнародних відносин властивий стрімкий динамізм і тенденція до подальшого 

ускладнення за всіма напрямами – від економіки й фінансів до сфери безпеки. 

Професор А.І. Кудряченко наголосив на постійному зростанні 

взаємозалежності міжнародних суб’єктів, що, відповідно, потребує пошуку 

нових форм для їх скоординованої взаємодії. Новітні виклики міжнародній 

безпеці, які мають транскордонний характер, потребують спільних зусиль 

міжнародного співтовариства. На завершення виступу директор установи 

подякував присутнім представникам Азербайджанської Республіки та 

Литовської Республіки за підтримку України з боку їхніх країн і побажав 

учасникам конференції плідної дискусії. 



 
Вітальне слово першого секретаря Посольства Азербайджанської Республіки пана С. Рзаєва 

 

Із вітальним словом від імені Надзвичайного і Повноважного Посла 

Азербайджанської Республіки в Україні пана Ейнулли Ядулли оглу Мадатлі 

виступив перший секретар посольства пан Сабір Рзаєв. Він висловив 

упевненість у тому, що обговорення низки питань, передбачених темою 

конференції, сприятиме пошуку шляхів вирішення проблеми протидії 

прецедентам порушення територіальної цілісності суверенних держав.  

Від Посольства Республіки Казахстан в Україні та Республіці Молдова 

виступив радник посольства – пан Бєрік Баржаксін. 
 

 
Виступ професора Вільнюського університету (Литва) В. Юренієне 

 

Вільнюський університет (Литва) на міжнародній науковій конференції 

представляла доктор гуманітарних наук, професор Віргінія Юренієне. У своєму 

виступі вона наголосила, що відносини стратегічного партнерства є одним із 

важливих інструментів зовнішньої політики, який дедалі ширше застосовується 

провідними країнами та інтеграційними об’єднаннями, оскільки дозволяє 

підвищити результативність їхніх спільних дій на міжнародній арені. 

Довгострокове випробуване часом партнерство стає гнучким механізмом 



взаємодії країн, об’єднаних навколо вирішення стратегічних завдань для 

реалізації власних національних інтересів і підвищення рівня стабільності у 

світі. Вона нагадала, що в 2014 році між Інститутом всесвітньої історії НАН 

України та Вільнюським університетом було підписано Угоду про 

співробітництво. 
 

 
Зліва направо (стоять): 

директор Інституту всесвітньої історії НАН України доктор історичних наук, професор А.І. Кудряченко 

та доктор гуманітарних наук, професор Вільнюського університету (Литва) В. Юренієне 
 

Професор А.І. Кудряченко у своєму виступі «Українсько-азербайджанські 

виміри стратегічних відносин» наголосив на тому, що Азербайджанська 

Республіка посідає важливе місце у зовнішній політиці України, що передусім 

зумовлено широкими можливостями у налагодженні взаємовигідного 

співробітництва у політичній, торговельно-економічній, паливно-енергетичній, 

транспортній галузях. Він зазначив, що між інститутом та Посольством 

Азербайджанської Республіки склалися тісні дружні відносини і представники 

посольства беруть активну участь у наукових заходах, які організовує інститут. 
 

 
Учасники міжнародної наукової конференції 

 



Загалом із науковими доповідями на пленарному засіданні та на засіданнях 

секцій виступили 14 докторів та 30 кандидатів наук.  

У ході конференції було обговорено питання політичної ситуації у світі, 

міжнародних відносин України та особливостей відносин України з державами, 

які в різний час були проголошені її стратегічними партнерами. Учасники 

неодноразово наголошували на тому, що за теперішніх обставин Україна 

має значно активізувати політичну співпрацю з провідними країнами-

членами ЄС, країнами Центральної та Східної Європи і СНД, а також 

Туреччиною й Китаєм. Надзвичайно важливу для України роль в 

найближчому майбутньому відіграватиме організація структур «активного 

діалогу» із Польщею та країнами Балтії. 

Гостра актуальність проблем, винесених на обговорення, засвідчила 

необхідність поглиблення подальшого дослідження обраної тематики. 

За результатами конференції її організатори планують видати збірник 

наукових праць. 

 
За матеріалами Інституту всесвітньої історії НАН України 

 

Матеріали опублікували: Прес-служба НАН України 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


